

నిరాడంబరంగా ఆవిర్భావ వేడుకలు

జిల్లాలో 334 కేంద్రాల్లో ధాన్యం కొనుగోళ్ల ప్రక్రియ పూర్తి

కామారెడ్డి, మే 31 : జిల్లాలోని 334 కేంద్రాల్లో ధాన్యం కొనుగోళ్ల ప్రక్రియ పూర్తియైంది అదనపు కలెక్టర్ చంద్రమోహన్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మిగిలిన 16 కేంద్రాల్లో కూడా ఉన్న కొద్దిపాటి ధాన్యాన్ని మిల్లులకు తరలించే ప్రక్రియ వేగవంతంగా సాగుతున్నదని తెలిపారు. తహసీల్దార్లు క్షేత్రస్థాయిలో ట్రాన్స్పార్ట్ కాంట్రాక్టర్లు, మిల్లర్లు కేంద్రాల నిర్వహణలో సమన్వయం చేసుకుంటూ తరగిన కొనుగోళ్ల పూర్తి చేయాలని సూచించారు. జిల్లాలో జమీనీ వరకు 54,150 మంది రైతులకు సుంపి రూ.887 కోట్ల విలువైన 3,11,592 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసి రైతుల ఖాతాల్లో రూ. 838 కోట్లు జమ చేశామని తెలిపారు. 98 శాతం ట్యాక్స్ ఎంట్ల కూడా పూర్తయిందని, ఒకటి రెండు రోజుల్లో మిగతా రైతులకు డబ్బులు వేస్తామని తెలిపారు.



ర్యాల్లో పాల్గొన్న వైద్య ఆరోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ చంద్రశేఖర్

కామారెడ్డి, మే 31 : ప్రపంచ టోబాకో దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని (యూపిహెచ్ఎస్) రాజీవ్ గర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో శుక్రవారం ర్యాల్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా వైద్యాధికారి అధికారి డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. టోబాకో దేశంలో చాలా మంది మరణిస్తున్నారని తెలిపారు. దీనిని అరికట్టాలని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండవలసిందిగా కోరారు. అంతరం ప్రతిజ్ఞ చేసి, ప్రజలకు ఆపగానూ కల్పించేందుకు ర్యాల్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ శిరీష, డాక్టర్ శోభారాణి, మెడికల్ ఆఫీసర్, స్టాఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేంద్రియ ఎరువులతోనే అధిక దిగుబడులు



అంతరం పట్టణంలో రైతులకు సేంద్రియ ఎరువును విక్రయిస్తున్న ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ మూర్తి

ఎరువులను రైతులకు విక్రయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలో సేకరించిన తడి, పొడి చెత్తను కంపోస్ట్ పెట్టడం తరలింది అక్కడ సేంద్రియ పదార్థం ఎరువులు తయారు చేసి రైతులకు విక్రయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దీంతో గ్రామ వసాహితులకి ఆదాయం, రైతులకు సేంద్రియ ఎరువుతో లాభం చేకూరుతుందని చెప్పారు. అంతరం అమ్మ అదర్స్ పాఠశాల పడకం కింద చేపట్టిన పనులను పరిశీలించారు. ఏకావేల నోహేల్, పంచాయతీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన వాలీబాల్ వేసవి శిక్షణ శిబిరం



శ్రీధాకరులతో వ్యాయామోపాధ్యాయుడు లక్ష్మణ్ రాధోద్

గాంధారి, మే 31 : మండలంలోని రాంపూర్ గడ్డ కలగుతాయని తెలిపారు. గ్రామంలో రాష్ట్ర శ్రీధా ప్రాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నెల సమావేశం జిల్లా శ్రీధా యువజన శాఖ అధికారి రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న వాలీబాల్ వేసవి శిక్షణ శిబిరం దామోదరరెడ్డికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

గాంధారి ప్రీమియర్ లీగ్ టోర్నీ విజేత శివ జట్టు



జట్టుకు ట్రోఫీలను అందజేస్తున్న ఎస్సై ఆంజనేయులు

గాంధారి, మే 31 : మండల కేంద్రంలోని గురుకుల పాఠశాల మైదానంలో ఓ రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న గాంధారి ప్రీమియర్ లీగ్ టోర్నీ విజేతగా శివ జట్టు నిలిచింది. టోర్నీ విజేతగా శివ జట్టు నిలిచింది. టోర్నీ విజేతగా శివ జట్టు నిలిచింది. టోర్నీ విజేతగా శివ జట్టు నిలిచింది.

WANTED

★ త్రివేణి హోంట్, హైదరాబాద్ నందు వ్యధులను, పేషెంట్లను చూసుకోవటం వల్ల వచ్చిన నర్సులు కావవలసి. ఉచిత పని, భోజనం. జీతం: 18K. Ph: 9160900024 / 9640400073. NT-327724-All

CHANGE OF NAME

★ I, MANJUR AHMED NIZAR AHMED, S/o. Nisar Ahmed Asgar Ali, H.No. 1-4-464, PMH Colony, Kamareddy-503 111, Telangana, have Changed My Name to ARA as Surname and ANJUM as given Name for all purposes. NT-938

శుభవార్త

★ నిరుద్యోగ యువతి, యువకులకు శివితంలో అధికంగా స్థిరపడే గొప్ప వ్యాపార అవకాశం కలదు. ఆసక్తి గల వారు వెంటనే సంప్రదించండి. సెల్: 9059962194. NTK-311380

గమనిక

జూనియర్ ప్రభుత్వంలోని మొదటి తరగతి తరగతి విద్యార్థులకు కొనుగోలు చేయవలసిన పాఠకులను సూచించడం. ప్రకటనలకు చెల్లించే టేబుల్ టెక్స్ టెలిగ్రాఫ్ మరియు పబ్లికేషన్లకు సంబంధించిన సమాచారం. దానిని చూడండి. ప్రకటనలకు చెల్లించే టేబుల్ టెక్స్ టెలిగ్రాఫ్ మరియు పబ్లికేషన్లకు సంబంధించిన సమాచారం. దానిని చూడండి. ప్రకటనలకు చెల్లించే టేబుల్ టెక్స్ టెలిగ్రాఫ్ మరియు పబ్లికేషన్లకు సంబంధించిన సమాచారం. దానిని చూడండి. ప్రకటనలకు చెల్లించే టేబుల్ టెక్స్ టెలిగ్రాఫ్ మరియు పబ్లికేషన్లకు సంబంధించిన సమాచారం. దానిని చూడండి.

కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్

కామారెడ్డి, మే 31 : ఈ నెల 2న తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలను నిరాడంబరంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ అన్నారు. కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ ఆవిర్భావ వేడుకలను నిరాడంబరంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ అన్నారు. కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ ఆవిర్భావ వేడుకలను నిరాడంబరంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ అన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్

జిల్లా, 9 గంటలకు కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ ఆవిర్భావ వేడుకలను నిరాడంబరంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ అన్నారు. కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ ఆవిర్భావ వేడుకలను నిరాడంబరంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ అన్నారు.

పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

కామారెడ్డి రూరల్, మే 31 : కామారెడ్డి మండలం క్యాంపస్ లో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. అమ్మ అదర్స్ పాఠశాల కింద చేపట్టిన పనుల పురోగతిని పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అక్కడ కొనసాగుతున్న టాయిలెట్లు, ఎలక్ట్రిసిటీ, ఫ్లోరింగ్ పనులను పరిశీలించారు. రెండు రోజుల్లో పనులు పూర్తిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పాఠశాల ఆవరణ సువిధానంగా ఉన్నందున రాజీవ్ గోపాలాచారి గోపాలాచారి యువ జూనియర్ కళాశాలతో శ్రమదానం, మొక్కల పెంపకం వంటివి చేపట్టాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట డీకావో రాజా, ఎంపీడీవో నాగవల్లభ, ఎంపీడీవో మలహరి, ఎంకావో ఎల్లయ్య, పంచాయతీరాజ్ ఏకా ఆడిటర్లతో పాల్గొన్నారు.

సమయ పాలన పాటించని తహసీల్దార్

గమనార్థం. తమ ఇష్టానుసారం కార్యాలయానికి వచ్చి.. వెళ్లడం ప్రజలు, రైతులకు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ కోసం వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన రైతులు తమ సైట్ బుకింగ్ 10 గంటలకు ఉండగా వారి రిజిస్ట్రేషన్ ఆలస్యం అవుతుందని వాపోతున్నారు. దాన్వం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించడం లేదని, పైఅధికారులు వస్తే మాత్రం వస్తారని ప్రజలు ఆలోచించారు. ఎలాగైనా ఎన్ఫోర్స్ కోడ్ తర్వాత బదిలీ అవుతామని తహసీల్దార్ తనకు నచ్చినట్లు విధులకు హాజరవుతుండడంతో విద్యార్థులు, ప్రజలు, రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మరీ కొందరు డిప్యూటీలకు ఉదయం 9:30 గంటలకు వచ్చి పనులు చేస్తున్నారు. ఆర్డీ అంజనేయమూర్తి ఉదయం 9:00 కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన అనంతరం కార్యాలయానికి వస్తున్నారు. తహసీల్దార్ సత్వనారాయణ తీరు మార్పు కోవాలని ప్రజాప్రతినిధులు, మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్

- పైఅధికారులు వస్తే ముందుగా విధులకు హాజరు
- ఎన్ఫోర్స్ కోడ్ తర్వాత బదిలీపై వెళ్లాలని విధుల్లో నిర్దేశం

కామారెడ్డి, మే 31 : కామారెడ్డి మండలం క్యాంపస్ లో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. అమ్మ అదర్స్ పాఠశాల కింద చేపట్టిన పనుల పురోగతిని పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అక్కడ కొనసాగుతున్న టాయిలెట్లు, ఎలక్ట్రిసిటీ, ఫ్లోరింగ్ పనులను పరిశీలించారు. రెండు రోజుల్లో పనులు పూర్తిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పాఠశాల ఆవరణ సువిధానంగా ఉన్నందున రాజీవ్ గోపాలాచారి గోపాలాచారి యువ జూనియర్ కళాశాలతో శ్రమదానం, మొక్కల పెంపకం వంటివి చేపట్టాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట డీకావో రాజా, ఎంపీడీవో నాగవల్లభ, ఎంపీడీవో మలహరి, ఎంకావో ఎల్లయ్య, పంచాయతీరాజ్ ఏకా ఆడిటర్లతో పాల్గొన్నారు.

కామారెడ్డి, మే 31 : జిల్లా పరిషత్ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశం ఈ నెల 7వ తేదీ ఉదయం 10.30 గంటలకు కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ ప్రధాన సమావేశ మండలంలో జిల్లా వైరల్ గెనరల్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి చందర్ నాయక్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సభ్యులు, అధికారులు సకాలంలో సమావేశానికి హాజరు కావాలని ఆయన కోరారు. అధికారులు సమగ్ర వివరాలతో సమావేశానికి హాజరు కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

నకీలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే కలిసి చర్చలు

కామారెడ్డి, మే 31 : పెద్దిరెడ్డి దుకాణాల్లో రైతులకు నకీలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే కలిసి చర్చలు చేయాలని తహసీల్దార్ అన్నారు. రైతులకు నకీలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే కలిసి చర్చలు చేయాలని తహసీల్దార్ అన్నారు. రైతులకు నకీలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే కలిసి చర్చలు చేయాలని తహసీల్దార్ అన్నారు.

కామారెడ్డి, మే 31 : పెద్దిరెడ్డి దుకాణాల్లో రైతులకు నకీలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే కలిసి చర్చలు చేయాలని తహసీల్దార్ అన్నారు. రైతులకు నకీలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే కలిసి చర్చలు చేయాలని తహసీల్దార్ అన్నారు.

విత్తనాలు కొనే ముందు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి



డోంగ్లి మండలం పెద్ద ట్యాక్సల్ రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏకావో నాందేమ్, బిమ్మంపేట మండలం హాస్పిటల్ ఏకావో సామ్యం.

కామారెడ్డి, మే 31 : రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే సమయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఏకావో శ్రావణ్ కుమార్ అన్నారు. బీరూర్ మండలంలోని బీరూర్ తండలో శుక్రవారం రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏకావో నాందేమ్, బిమ్మంపేట మండలం హాస్పిటల్ ఏకావో సామ్యం.

నాగిరెడ్డిపేట ఇన్చార్జి ఎంపీపీగా వినీత

నాగిరెడ్డిపేట, మే 31 : నాగిరెడ్డిపేట ఇన్చార్జి ఎంపీపీగా పోచారం ఎంపీటీసీ సభ్యులు బేకులపల్లి వినీత శుక్రవారం పదవీ బాధ్యతలను స్వీకరించారు. పదవీ బాధ్యతలను స్వీకరించారు. పదవీ బాధ్యతలను స్వీకరించారు. పదవీ బాధ్యతలను స్వీకరించారు.

నాగిరెడ్డిపేట/రామారెడ్డి, మే 31 : నాగిరెడ్డిపేటలో విద్యార్థుల కోసం కుడుతున్న యూనిఫామ్లను అడిషన్ డిప్యూటీ మురళీకృష్ణ, ఎంపీడీవో పర్వత, వెంకటరెడ్డి, కిరణ్, శ్రీనివాస్, నారాయణ, బాలారావు, పరీడ్, లక్ష్మీకాంతం, సైరాబ్ బేగమ్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దైవదర్శనానికి వెళ్లి.. గుండెపోటుతో మృతి

ముద్దుర్, మే 31 : దైవ దర్శనానికి వెళ్లి యువకుడు గుండెపోటుతో మృతించాడు. ముద్దుర్ లోని వెంకటేశ్వర్ల రూపమ్(31) మిత్రులతో కలిసి తీర్థయాత్రకు నాలుగు రోజుల క్రితం వెళ్లాడు. గురువారం రాత్రి తిరుపతికి చేరుకున్నాడు. దర్శనం తీర్చే కోసం క్యూలైన్లో నిల్చున్న అతడు.. హఠాత్తుగా గుండెపోటుతో కుప్పకొలిచి పోయాడు. దమాఖనకు తరలించగా.. అప్పటికే మృతించిందిట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. అతడి మిత్రులు తెలిపారు. మృతదేహాన్ని అంబులెన్స్లో ముద్దుర్లో తీసుకురాగా.. అంత్యక్రియలను నిర్వహించారు. అతడి మృతితో గ్రామంలో విషాదవాతం అలుముకున్నాయి.

వింబూర్ మాజీ సర్పంచ్..

డోంగ్లి, మే 31 : వింబూర్ మాజీ సర్పంచ్ రామచంద్ర గురువారం రాత్రి గుండెపోటుతో మృతించారు. జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీకాంతారావు.. రామచంద్ర ఖాతాపత్రాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు.

'ఆరోపణలు రుజువు చేయకుంటే పరువు నష్టం దావా వేస్తాం..'

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మే 31 : తమపై చేసిన ఆరోపణలు నిజమని రుజువు చేయకుంటే బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ నాయకులపై పరువు నష్టం దావా వేస్తామని కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడు కుర్నూ సాయిబాబా అన్నారు. ఎల్లారెడ్డిలో ఓ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తాము చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేని పలువురు తమపై బురద జల్లే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారన్నారు. దమాఖన సన్నిధిలో తాము నిర్వహించే పనులు చేయమంటున్నారన్నారు అనేడం సత్వరంగా తెలిపారు. స్థానికులు, రుజువులు ఉంటే బీజేపీలో చేరాలని సమావేశంలో వినిపింది. సమావేశంలో జిల్లా బీజేపీ డిప్యూటీ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో జిల్లా బీజేపీ డిప్యూటీ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో జిల్లా బీజేపీ డిప్యూటీ కమిటీ సమావేశం జరిగింది.